

『下部消化管内視鏡診断アトラス』 正誤表

このたびは『下部消化管内視鏡診断アトラス』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。第1刷（2020年10月15日発行）におきまして以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2020年11月2日作成

| 刷数 | 訂正箇所 | 誤 | 正 | 掲載 |
|----|------|-------------|-------------|-----------|
| 1 | 索引 | 若年性ポリープ 174 | 若年性ポリープ 178 | 2020/11/2 |